MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL REITORIA

Inscrição Homologada EDITAL Nº 011/2024-UNIDADE EMBRAPII IFG, de 11 de outubro de 2024.

A Unidade EMBRAPII do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, torna público as inscrições homologadas no processo de seleção para estudante do ensino superior, para atuar no desenvolvimento do projeto "Módulo IFG em Dados dedicado à disponibilização de dados e informações orçamentárias e financeiras do Instituto Federal de Goiás".

Nome	Matrícula	Situação
Eduardo Ferreira de Brito Matos	20231030180076	Classificado
Flávio Nogueira Duarte Filho	20221030180281	Classificado
Heithor Urquiza Silva	20211030180187	Desclassificado, Fere 2.3.1
Maria Eduarda Mendonça Fernandes	20221030160094	Classificado
Thiago Ferreira dos Santos	20231030180262	Classificado
Wagner Ezequiel Gonçalves Tiburcio	20241030180243	Desclassificado, Fere 2.3.1

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para quaisquer esclarecimentos.

(assinado eletronicamente) **Leandro Alexandre Freitas** Diretor da Unidade EMBRAPII IFG Portaria 1620/2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ Leandro Alexandre Freitas, DIRETOR(A) - CD2 - REI-DPIEM, em 23/10/2024 13:16:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 579068 Código de Autenticação: 447d2cbc7c



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040 Sem Telefones cadastrados